

# 不理醫生的「下廚禁令」



# 霆鋒煮湯圓

香港文匯報訊(記者植毅儀)電影《決戰食神》將於2月10日情人節檔上映,昨日在北京舉行首映禮發佈會。男主角謝霆鋒帶領一眾演員跟大家見面,近日手筋發炎的霆鋒更不理醫生告誡,即場煮湯圓孝敬楊受成及葛優。有份主唱主題曲的鍾鎮濤,再次扮演《金玉滿堂》的廖師傅拍片撐場。Twins雖然沒有戲份,但亦特別親臨現場支持霆鋒,認真夠義氣!

由霍汶希(Mani)擔任總製片人及監製,葉偉民執導,文雋任監製及編劇,謝霆鋒、鄭容和、唐嫣、白冰、杜海濤、詹瑞文、衛詩雅主演,葛優友情主演的新片《決戰食神》,昨日在京舉行首映禮發佈會。現場佈置成片中「七記」大排檔的模樣,Mani在台上表示:「故事背景發生在南方,但其中蘊含的人情味、老街坊記憶等,卻是南北共通。」葛優今次在片中飾演「洪七」一角,他這樣形容和謝霆鋒的關係:「是師徒,勝過父子,又當朋友相處。」霆鋒近日因經常擰轉鑼令手筋發炎,被醫生告誡暫時不能再下廚,但霆鋒昨日仍然堅持示範精湛廚藝,親自煮湯圓給楊受成及葛優品嚐。葛優品嚐過後引用了片中對白去點評:「合格的吃貨,不僅舌尖會嗜美味,心間也要能感受到食物的溫度和情感。」女主角之一的白冰,透露了自己和鄭容

和在戲中的感情線:「我跟鄭容和在片中的感情,都跟美食息息相關。」製分子料理令人驚嘆 另外,早前發佈了電影主題曲《漫漫人生路》,謝霆鋒與鍾鎮濤兩代食神同場獻唱,勾起一代人的回憶。今次發佈會中,鍾鎮濤特別拍了一段短片,再次扮演《金玉滿堂》中的「食神」廖師傅,贈送「食神食譜」給霆鋒,實現兩代「食神」正式交棒,薪火相傳。霆鋒則感慨今次合作像打通了二十多年的時光,並坦言片中的師徒情、父子情也讓自己很有共鳴。至於同門師妹,亦有份獻唱《團圓飯》一曲的Twins也驚喜現身,預祝霆鋒的《決戰食神》票房大賣。霆鋒則回贈了在戲中出現的一道分子料理「生長沙律」,倒水入面小盆栽之中,各式沙律菜隨即泥土(其實是用可粉特製而成)中冒出,非常神奇,令現場觀眾看得嘖嘖稱奇。



# 孝敬師父葛優



本周五上映的《決戰食神》講述謝霆鋒飾演的順德小廚神高天賜和葛優飾演的師父「味王」洪七在春風里經營七記飯館,深受街坊歡迎。小師妹海濤妹(唐嫣飾)和飯團(杜海濤飾)力薦七記參加電視台的美食節目《大廚有請》,因為勝出者可到澳門參加國際美食擂台大賽「決戰食神」。天賜對這些虛銜不以為然!來自歐洲的三星名廚安保羅(鄭容和飾)和女友美優(白冰飾),離開法國來到中國創業。他們打算和富二代利家聰(王太利飾)打造一個東方的美食品牌,他們開的餐廳「摘星名廚」就在春風里七記對面,安保羅因此見識了高天賜的廚藝,兩人數度交手,都暗自佩服對方。而巧合的是,《大廚有請》的決賽正是二人的對決。面對這個「對手」,高天賜將會用什麼絕招取勝?

印花 英皇電影現送出20張《決戰食神》換票證予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《決戰食神》戲票」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。

# Twins 早起調理身體 阿Sa 針灸治聲帶發炎

香港文匯報訊 Twins本月19日將到美國巡迴演出,日前兩人放完年假便收拾心情,開始為演唱會作綵排。阿Sa、阿嬌今年也出外度歲,阿Sa去了泰國,阿嬌就去了日本過生日再到台灣過新年。過年前,阿Sa過勞胃酸倒流,引致聲帶水腫發炎,不停看醫生針灸之後,已經好轉中,但醫生建議她最好休息大半年少說話不唱歌,阿Sa坦言根本不可能做到,因為除了要去美國演出,三藩市又有歌迷見面會之外,接下來的巡迴也非常密集,包括到內地、大馬等地,阿Sa說:「我已經聽醫生話,努力改變自己的生活習慣,我戒吃鹹前食嘢,聽醫生講,現在每日早上七點至九點期間,要起身食飯。我叫工人姐姐煮定飯,叫我起身食囉,真係身體好咗,把聲都開咗好多。針灸要針埋個鼻,其實幾痛,不過針完之後我發覺又幾好,黑眼圈都好似細咗,之前克勤哥哥都有同我講,佢都試過聲帶有事搞咗年幾先好得返,我希望我後生過

佢,可以快好過佢啦,哈哈。」阿嬌表示自己都一樣,早上7時至9時要食飯,因為之前荷爾蒙失調,胖了廿磅,之後營養師調節回她的飲食,才慢慢減下來。阿Sa推測今年行桃花運 問到兩人今年情人節如何度過,阿嬌說:「我係日本做嘢囉,都有情人。」阿Sa一樣,不過是去紐約時裝節,阿Sa說:「我個髮型師已經借咗意帶埋女朋友一齊去啦,我咪唯有做佢哋兩個電燈膽囉,坐喺佢中間整蠱佢!我冇情人你咪使咁意過情人節!哈哈!但係我覺得我今年可能會有桃花運行嘢,因為每年我媽都會幫我過年買桃花,舊年桃花開得好好,但係我一個情人都有。今年有了!因為我去完泰國返屋企,發現我屋企桃花竟然係一粒花都冇,得返啲樹枝!我問工人,問媽咪『點解會咁』,但冇人答到我!咁照舊年開桃花但冇情人的情況,今年冇花就一定冇情人啦!哈哈!」



# 汪明荃望續任八和主席

香港文匯報訊(記者李思穎)汪明荃(阿姐)、羅家英昨日出席八和會館新春團拜活動,行政長官梁振英都有到場。阿姐透露今年是香港回歸20周年,八和將於7月1日回歸紀念日連續3日演出傳統例戲,所選劇目仍在商議中,應該有傳統排場,以舊帶新,有不少新人參與演出。而阿姐因主席的公務繁忙,將不會參與演出。阿姐擔任多屆八和主席,快將又投票新一屆主席,阿姐透露:「八和會修改章程,主席任期由兩年改為三年,我會繼續參選,希望得到會員支持,再參選原因是西九戲曲中心仍未成立,希望成立一切暢順,我便可以退任。現時仍面對很多問題去解決,好似交通、軟件等問題。」面對排山倒海的工作,阿姐今年無暇與家英哥旅行,同時要開始籌備8月舉行演唱會。



# 陳奕去年大豐收買跑車



香港文匯報訊 何潤東(Peter)經理人公司「達騰娛樂」5周年春酒活動,Peter在內地拍戲不能到場支持,包了5萬元紅

包給現場朋友一起抽獎。旗下藝人陳奕和沈建宏就擔起重任帶領各同門一起跟大家拜年。陳奕去年拍了不少電視劇,也獲提名金鐘獎的獎項,賺到盆滿鉢滿的他更買下新的跑車。今年陳奕希望可以拍5部作品,即是每個月都有工作,也希望快點找到另一半,擇偶條件是可以溝通的人。至於沈建宏的歌曲《Baby Girl》上了香港的流行榜第三位,成績不俗,所以打算3月中來港宣傳一趟,跟香港粉絲見面。

# VIXX 越洋祝港迷元宵節幸福

香港文匯報訊 韓國超人氣男團VIXX定於本月18日假亞洲國際博覽館舉行「VIXX Live Show in Hong Kong THE UNDERWORLD」,更在Live Show前一天到荷里活廣場舉行記者會,率先預告Live Show精彩環節。適逢本週六乃元宵佳節,6子率先越洋與粉絲慶祝一番,各人手持幸福小雞公仔,展示萌萌表情,預祝各位粉絲幸福美滿,與摯愛共度甜蜜時刻!



# 仔王浩信濕身共舞受苦 李佳芯凍到入「事業線」



香港文匯報訊(記者李思穎)王浩信和李佳芯前晚為無綫劇集《踩過界》拍攝一場雨中跳舞戲,兩人鏡頭前表現溫馨浪漫,但在鏡頭後卻凍到牙關抖震,佳芯就連「事業線」都感受到「寒意」,滋味不好受。王浩信和李佳芯在17度氣溫下拍攝淋雨戲,劇組安排水車製造落雨效果,兩人淋到全身盡濕且寒風凜冽,凍到騰騰震,當拍攝隊叫停時即披上毛巾飲薑茶取暖。兩人為了這幕跳舞戲共排了兩小時,有些舞步要臨場學,但見兩人拍時有板有眼,順利過關。問到王浩信有否做足禦寒措施?他笑說:「有冇着涼要明日先知,自己無做好預寒措施,所以搞到好

凍,現在是半真空,本來叫我包保鮮紙,但怕會發出沙沙聲便無做到,最初都沒事,愈夜愈凍。」記者亦感覺到佳芯隻手在抖震,佳芯就連「事業線」都感受到「寒意」,她笑說:「因為條裙係V(Deep V),我終於感覺到自己條線(事業線),雨水直落,這感受好深,一淋啲下就凍。」王浩信續說:「拍出來效果不錯,多了場《星光夢裡『痕』》是值得,好痕、好凍,哈哈。」王浩信指佳芯的角色很開放、主動,所以兩人跳舞時女方主動捉住男方的手放在自己的腹部,王浩信事前有問此舉會否引來女方尷尬,盡量避免有尷尬情況發生,他不想令人有不舒服感覺,佳芯自言:「沒有去想太多,我舒服,沒問題,放心交給我。」

李佳芯主動捉王浩信的手放在其腹部。三人披毛巾飲薑茶取暖。

Ken不忘向粉絲放電。N預祝各位粉絲幸福美滿!